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ACTA NÚMERO 210/XII/3.ª SL 

 

 

Aos 10 dias do mês de setembro de 2014, pelas 15:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e 

Mar, na sala 10 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha 

de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:   

 

1. Discussão e aprovação de Atas 197 a 200. 

 

 2. Discussão do Projeto de Resolução n.º 1089/XII/3ª - "Recomenda ao Governo um 

conjunto de orientações em torno da atualização da Estratégia Nacional para as Florestas"; 

 

 3. Plano de Atividades para a 4ª Sessão Legislativa; 

 

 4. Outros assuntos. 

 

 

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão Deputado Vasco Cunha, que 

cumprimentou todos os Senhores Deputados presentes. 

 

No ponto 1 da OD foram apreciadas as atas n.ºs 197 a 200, tendo sido aprovadas por 

unanimidade, verificando-se a ausência do BE e do PEV. 

 

No ponto 2 da OD procedeu-se à discussão do Projeto de Resolução n.º 1089/XII/3ª - "Recomenda 

ao Governo um conjunto de orientações em torno da atualização da Estratégia Nacional para as 

Florestas". 

O Senhor deputado Miguel Freitas (PS) apresentou a iniciativa. 

Usaram da palavra os Senhores Deputados Maurício Marques (PSD), que sugeriu algumas 

propostas de alteração, Manuel Isaac (CDS-PP) e João Ramos (PCP). 

O Senhor Deputado Miguel Freitas (PS) encerrou o debate informando que aceita as sugestões do 

PSD, visando a sua aprovação em Plenário. 

O Senhor Presidente informou que iria ser feita a respetiva informação, para ser enviada a Plenário 

possibilitando a sua votação, o mais rápido possível. 
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No ponto 3 da OD continuo o debate sobre o Plano de Atividades para a 4.ª Sessão. Usaram da 

palavra os Senhores Deputados Manuel Isaac (CDS-PP), Ulisses Pereira (PSD), João Ramos 

(PCP) e Miguel Freitas (PS). 

O Senhor Presidente solicitou aos Grupos Parlamentares que consensualizassem, se possível, um 

documento para ser votado na próxima reunião. 

 

No ponto 4 da OD, outros assuntos, o Senhor Presidente relevou a celeridade com que foi 

publicada a Declaração de Retificação n. 38/2014 referente à Lei 74/2014, de 2 de setembro 

(Alteração dos Estatutos da Casa do Douro). 

Informou sobre os preparativos do Seminário a realizar no próximo dia 30 de setembro. Sublinhou 

que o Senhor Dr. Jorge Sampaio e a Senhora Ministra, por razões de agenda, não poderão 

participar. Perante esta informação a CAM decidiu alterar a data do Seminário para o próximo dia 

14 de outubro. 

O Senhor Presidente relembrou aos Grupos Parlamentares que tem que decidir sobre a elaboração 

de Parecer relativamente à PPL n. 242/XII (agricultura familiar). 

Por último, o Senhor Deputado João Ramos (PCP) questionou sobre a realização da audição com 

a ex. Gestora do PRODER, Dr.ª Gabriela Ventura, aprovada antes da suspensão dos trabalhos. 

 

A reunião foi gravada em: 

http://srvvideo3/site/XIILEG/3SL/COM/07-CAM/CAM_20140910.mp3  

 

 

A reunião foi encerrada às 16:00H, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de lida e 

aprovada, será devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes os Senhores Deputados. 

 
 Fernando Jesus 
 Fernando Marques 
 João Ramos 
 Jorge Fão 

http://srvvideo3/site/XIILEG/3SL/COM/07-CAM/CAM_20140910.mp3
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 Jorge Rodrigues Pereira 
 Luís Pedro Pimentel 
 Manuel Isaac 
 Maria José Moreno 
 Mário Simões 
 Miguel Freitas 
 Nuno Serra 
 Pedro Alves 
 Pedro do Ó Ramos 
 Pedro Lynce 
 Renato Sampaio 
 Ulisses Pereira 
 Vasco Cunha 
 Ana Paula Vitorino 
 Ângela Guerra 
 Carlos Costa Neves 
 Graça Mota 
 Isabel Santos 
 João Paulo Pedrosa 
 Mário Magalhães 
 Maurício Marques 
 Valter Ribeiro 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Cristóvão Norte 
 Glória Araújo 
 Helena Pinto 
 José Luís Ferreira 
 Rosa Maria Bastos Albernaz 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Abel Baptista 
 
 
 
   
Palácio de São Bento, 10 de setembro de 2014 

 

.O Presidente 

 

 

(Vasco Cunha) 


